

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуфимск	Нижний Тагил	Серов
+3 -2 Ю-3, 3 м/с	+2 -4 Ю-3, 3 м/с	+2 -3 Ю-3, 2 м/с	+1 +3 Ю-3, 2 м/с	+3 -4 С-3, 2 м/с	-1 -9 Ю, 4 м/с



ВМЕСТЕ

По материалам региональных СМИ



Снега опять никто не ждал

Из-за непогоды в городах области случились транспортные коллапсы

Галина СОКОЛОВА

Зима на Урале — явление неожиданное. То есть создаётся впечатление, что её никто не ждёт. В городах области октябрьские снег и гололёд вызвали настоящую панику на дорогах. Резко увеличилось количество ДТП, хуже стал работать общественный транспорт, пешеходы в полной мере осознали, откуда взялось выражение «корова на льду».



Такая организованная очередь на остановке общественного транспорта выстроилась на нижнетагильской Вагонке



Коммунальные службы Карпинска разгребали октябрьские сугробы

Нижний Тагил

В 2015 году на тагильских дорогах в среднем за месяц регистрировалось 24 дорожно-транспортных происшествия. В первый снегопад за сутки ГИБДД выезжали на пятьдесят аварий. Практически нулевая видимость на дорогах и наледи обеспечили городу дорожный коллапс.

— Более пятидесяти единиц техники у нас работает в ночные смены. Чистим дороги, рассыпаем реагент «Бионорд». К сожалению, улучшения погоды не наблюдается, поэтому можем предположить, что дорожная ситуация будет оставаться сложной, — признался заместитель главы администрации города по городскому хозяйству Константин Захаров.

Муниципальные чиновники через СМИ попросили жителей воздержаться от поездок на личных автомобилях и воспользоваться общественным транспортом. Тех, кто прислушался к рекомендациям, ждали неприятные сюрпризы. В рейсы вышли далеко не все маршрутки. На остановках скопились огромные толпы из желающих уехать. Причем рабочая Вагонка отличалась вежливостью: ожида-

ющие выстроились на остановке в длинные очереди. А на Гальянке и Вые редкие маршрутки тагильчане брали штурмом — кому повезёт, тот и уедет. Курсирующие между Дзержинским районом и центром города трамваи двенадцатого маршрута оказались настолько переполненными, что контролёры не могли передвигаться по салону.

Особенно трудно было добраться до места работы иногородним сотрудникам. Из расписания пригородных автобусов выпали сразу несколько маршрутов. Перевозчики не рисковали отпирать в путь по обледеневшим и заметённым трассам. Так, несколько дней не ходил общественный транспорт далее Висима.

— Люди жаловались, что не могли добраться до города, хотя в расписании есть три рейса в день, — рассказывает глава Усть-Уткинской администрации Валентина Пермякова. — Когда мы передали претензии перевозчику, он заявил, что народа ездит мало, поэтому всю зиму «газель» к нам будет ходить через сутки и делать лишь два рейса.

Первый шок от внезапно наступившей зимы у тагильчан прошёл. Реагент,

рассыпанный дорожниками, убрал лёд с трасс, автоладежды сменили шины, снегопады поутихли. Но осталось чувство незащищённости города от природных катаклизмов. Не от каких-то экзотических — от обычного снега.

Красноуфимск

Погодные условия и гололёд не дали заехать в горку по улице Вокзальной бензовозу: в результате машину, полностью заправленную топливом, сложило пополам. Движение всего транспорта встало на несколько часов. Машина смогла уехать только после того, как проезжую часть подсыпали антигололедной смесью — песком с солью. Как отмечают в Службе единого заказчика, учитывая финансовое возмещение этого года, круглогодично и везде подсыпку делать нереально. Сейчас рассматриваются варианты установить на скользких местах ямки с песком, которыми могли бы пользоваться водители большегрузов хотя бы в ночные часы.

Карпинск

По-настоящему зимние снегопады прошли на се-

ре области. Коммунальные службы Карпинска не успевали чистить тротуары на улицах города. Даже на поощренных и обработанных специальной подсыпкой участках образовалась налесь. Поэтому тротуары на улицах Луначарского, Трудовой, а также дорожные участки, удалённые от центра города, превратились в настоящий каток. Чтобы преодолеть снежные валы, которые выросли после прохода грейдеров, горожане аккуратно протапывали тропинки.

Накануне глава города Андрей Клопов устроил руководителю Управления коммунального хозяйства, как заказчику работ по очистке тротуаров, «разбор полётов». Предприятие «Ресурс», с которым был заключён муниципальный контракт до 31 декабря, согласно техзаданию, должно было мгновенно отреагировать на погодные изменения «вне зависимости от дня недели и времени суток». Тем не менее на очистку лестниц и проходов бригада ручной уборки вышла только в понедельник, хотя первые обильные снегопады обрушились на север области ещё в пятницу.

ДЕПУТАТСКАЯ СРЕДА

Что вы не успели сделать до снега?

Мы спросили у депутатов муниципальных дум, в какие планы внесла коррективы ранняя зима?

Владимир КУЗЬМИНЫХ, депутат думы Белоярского ГО:

— Мы всегда думаем, что зима наступит позже, в середине ноября, а в этом году похолодало уже в октябре, поэтому мы не успели подготовить новые котельные к старту отопительного сезона. В Большебурганском и Логиново все технические вопросы уже отрегулировали, тепло в домах появится в октябре, поэтому мы не успели включить только во вторник, поэтому людям придётся померзнуть, пока батареи прогреются должным образом. Сейчас как раз был в одной из школ Белоярского: классы, которые занимаются в кабинетах с температурой ниже 18 градусов, учатся во вторую смену, но завтра, я уверен, ситуация уже не будет такой критичной. Ещё одна проблемная котельная у нас находится в Храмово, но и там в ближайшее время должно появиться тепло.



териальной помощи, из областного правительства ответ на запрос мы пока не получили. Из местного бюджета выделили 100 тысяч рублей на приобретение картофеля — закупили для пострадавших семей по 35–40 килограммов, ещё тонну картофеля для пострадавших на личные средства закупили один из наших депутатов.

Дмитрий ГОЛОВИН, депутат думы Екатеринбургского ГО:

— В Екатеринбурге стандартная ситуация: на улице метель, а рабочие лихорадочно ремонтируют дороги, в том числе центральный проспект Ленина. Деньги на ремонт выделили только в июле, после проведения аукционов весь август лило как из ведра, поэтому бурную деятельность развернули уже осенью, когда погодные условия оставляют желать лучшего и дорожная обстановка и без того неспокойная.



Евгений ГОВОРУХА, председатель думы Берёзовского ГО:

— Капризы погоды практически не повлияли на жизнь муниципалитета: в прошлом году снег выпал примерно в это же время. Не успели лишь завершить кое-какие работы по благоустройству. Например, до следующей весны отложили асфальтирование улицы Исакова, где недавно провели капремонт коммунальных сетей: делать это наспех сейчас — нецелесообразно.



Виктор ГОРБУНОВ, председатель думы Новолялинского ГО:

— В первую очередь холода помешали жителям Лобвы, пострадавшим от подтопления, высушить свои погреба и подвалы и хоть как-то подготовиться к зиме. Воду мы, конечно, всю выкачали, но сырость в домах осталась. Сейчас жителям придётся как-то приспособиться и самим просушивать помещения с помощью обогревателей. Что касается ма-



Записали
Елизавета МУРАШОВА
и Ольга КОШКИНА

КСТАТИ

Согласно дневнику погоды на сайте gismeteo.ru, в последние пять лет первый снег в Екатеринбурге выпадает уже в октябре:
2011 год — 26 октября
2012 год — 21 октября
2013 год — 2 октября
2014 год — 18 октября
2015 год — 7 октября
А вот осень 2010 года была малоснежной — первый снег выпал только 20 ноября.

НАШИ ЛЮДИ

Полицейский из Шали — в лучшей форме

Дмитрий СИВКОВ

Многие из нас имеют хобби, но не каждый добивается на этом поприще заметных успехов. В рубрике «Наши люди» мы рассказываем о жителях области, чьи увлечения сделали их известными в своём посёлке, городе или даже стране.

Капитан полиции МО МВД России «Шалинский» Арсений Клевакин — победитель и призёр многочисленных соревнований по пауэрлифтингу и силовому экстриму. В минувшие выходные брутальный полицейский стал обладателем ещё одного титула — «Мистер фитнес Екатеринбург» — на региональном этапе открытого Всероссийского конкурса среди спортсменов-любителей. Он будет представлять наш регион в финале «Мистер и мисс фитнес Россия», который пройдёт 30 ноября в Сочи.

— Арсений не дал соперникам ни одного шанса ни в силовой части — жим штанги и удержание ног под углом 90 градусов, ни в позировании — сказался опыт участия в соревнованиях по бодибилдингу. Так что его победа безусловна. И это несмотря на то, что у Арсения критический возраст для нашего конкурса — 36 лет, — признаётся организатор турнира в Екатеринбурге Вадим Иркузин.

Конкурсанты должны были жать штангу весом в



Капитан Клевакин работает дежурным по изолятору временного содержания. График дежурств — сутки через двое, он позволяет выезжать на соревнования, а где не получается, товарищи всегда могут подменить

70 процентов от массы собственного тела, результат Арсения всех поразил — 60 килограммов он выжал 53 раза, ближайший из соперников — лишь 31 раз.

В части позирования здесь, в отличие от соревнований по бодибилдингу, было больше возможности для импровизации, чем я и воспользовался, — рассказывает «мистер фитнес». — Во время произвольной программы положили в рот «светлячки» от рыболовных поплавок и когда улыбался, то из рта шёл зеленоватый свет. А закончив программу, «свет-

лячки» незаметно переложил в руку, и раскрыв ладонь, проглотил с края сцены, как пульсирующее светящееся сердце, члену жюри Марине Киселевой по прозвищу «Броня», рекордсменке мира в силовом экстриме. Получилось эффектно.

Надо учитывать, что Арсений — сельский житель, у которого и без тренажёрного зала хлопот полон рот. Мало того, последние два года он строил дом. Сначала кирпичи на стройке потягивает, потом идёт в тренажёрку. После занятий с отягощением помимо мышечной массы наби-



До выступления в финале «Мистер и мисс фитнес Россия» у Арсения ещё ряд соревнований. Ближайший — по пляжному бодибилдингу в Пермь



Длина моста — 22 метра, ширина — шесть. Последний ряд мостов отремонтировали в 1981 году, к тому же средства местных жителей

Жители Раскуихи отремонтировали мост сами

Елизавета МУРАШОВА

Жители деревни Раскуиха Полевского ГО отремонтировали мост через реку Чусовую своими силами. На ремонт аварийного объекта местные власти много лет не могли выделить деньги, потому что на учёте он нигде не значился.

Решение жители приняли на общем сходе. На собрание позвали главу территориальной управы села Курганово Виктора Семёнова и главу Полевского ГО Александру Ковалёва. Инициативная группа предложила землякам не ждать, пока аварийный мост развалится окончательно, а самостоятельно продлить ему жизнь ещё на несколько лет. Собрали около 250 тысяч рублей, закупили стройматериалы. Ремонтировать тоже решили сами, тем более что у одного из жителей деревни имеется собственный автокран.

— Ремонт делали два дня с восьми утра до десяти вечера, — рассказывает местный активист Владимир Ушаков. — Мост пришлось разбирать

до основания — балки и доски сильно прогнили. Мы полностью заменили покрытие, положили четыре слоя доски. В сумме ушло 12 кубометров бруса и 20 кубометров доски.

В таком виде мост продержится ещё лет пять, но в будущем его придётся реконструировать более серьёзно: быки, на которых держатся опоры моста, изрядно поизносились. По словам Александра Ковалёва, в ближайшее время будет решаться вопрос об обследовании моста — результаты покажут, стоит ли делать реконструкцию, или проще разобрать и построить новый. Потом нужно будет составлять проект, искать средства. Но пока об этом не поставят на учёте — ничего этого сделать не удастся.

— В прошлом году мост признали бесхозным, полученный статус подкрепили судебным решением и в ближайшее время будем ставить мост на учёт, — пояснил глава управы Виктор Семёнов. — После того как процедура завершится, администрация округа сможет направлять нам средства на содержание и ремонт моста.

В центре Первоуральска построят собор на народные средства

В центре Первоуральска был заложен камень в основание Богоявленского собора. Чин освящения закладного камня совершил митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Кирилл.

— Дорогие братья и сёстры! — обратился митрополит к собравшимся. — В великий праздник Воздвижения креста Господня мы начинаем великое дело. Давайте по-доброму будем молиться за то, чтобы собор, который воздвигнут здесь, стал великой духовной объединяющей силой нашего народа — и настоящей центральной местом замечательного города Первоуральска, в котором всегда приятно и отрадно находиться. Чтобы в этом храме всегда всем было место. Чтобы каждого, зашедшего впервые, в нём встречали как самого близкого и родного человека.

В основание закладного камня сити-менеджер Первоуральска Алексей Дронов с благословения митрополита вложил монету.

— Первоуральский Храм Петра и Павла в советские годы был разрушен, — рассказал глава администрации. — На месте этого храма играли городские мальчишки — и я был одним из них. Примерно 30 лет назад я нашёл там монету, датированную 1820 годом. Это время, когда был основан храм Петра и Павла. Его удалось восстановить из руин. И вот, по сути, два века спустя, мы закладываем ещё один храм в центре Первоуральска. Монета легла в его основание как знак преемственности поколений.

Проект будущего храма есть, обозначены и суммы, которые потребуются на строительство. Но как такового финансирования не предусмотрено: стройка будет народной. И в деле возведения храма сможет принять участие любой человек.

— Собор в центре Первоуральска — вклад в развитие всего Урала. Россия всегда жила соборностью. И будущее страны во многом зависит от великой духовной силы, которая объединяет народ, — отметил заместитель председателя правительства Свердловской области Яков Силин.

Роман КРАСНОВ

Студенческий билет № 4378 от 01.09.2014 (Свердловский областной медицинский колледж) на имя Джунайдилоева Акмалхужа Асроридиновича считать недействительным в связи с потерей.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Закондательное собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reclama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс):
● основной выпуск (09856)
● полная версия (03802)
● полная версия на 12 месяцев (73813)
● полная версия на 6 месяцев (53802)

на почте
для предприятий Екатеринбург — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная — 355-26-67
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.
По вопросам подписки на газету звоните: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный щебёночный завод» СП «Берёзовская типография»: 623700, Свердловская область, г.Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10.

Заказ 3407
Общий тираж 67 759

Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.